

Neka baba je vedno godrnjala in se jerila, da ji copernice Kravo moljejo, in vsakemu je jela od tega klobasati, če je le kaj malega žnjo govoril.

Prilega dne jo prasi neki popotnik gregorjeva stena in kako je bilo di-  
viti precej prebrsane glave (gotovo je že deveto, čisto studiral) enako  
mleka. Godrnjaje mu ga prinese, vendar se v začetku namu-  
je, temer popolnoma tujemu človeku o copernicah kaj spom-  
niti. Ko se pa v pogovor podasta, se le predene tudi o  
copernicah pregovoriti, in tujcu gotovo, tako enako in slabo  
mleko da ena njena glava, ker jo vedno copernice hodijo  
moljt.

„K tako“ - ji seje v deseto popotnik - kolikor eni veste, pa  
nobila dolga copernicov pest? S tem je bil sabo tako raz-  
vedel, da je enu koj, vlet bron objubila in ga silila, kaj  
bita naredi, ker si jako sada poznala stene copernice,  
ali so domače ali iz katerega drugega kraja. Al popotnik,  
zveita duča, si hotel dabi koj, da je umetnosti pokazati  
ter je sešel, da zdaj ni pravi čas, ker se to napoje obli  
ene popoldne gadi. Prasi jo do tistega časa počakati;  
bila je se le čira deset. S tem sta se mnogo od copernic  
pregovarjala in ker je je deliko prigodit, pripovedoval,  
kako da je copernicam na reke stopal, jim metje po-  
siral, ali jih kako drugač Hoffje molitnice učil, se je  
je tako prikupil, da mu kopravi spoldne nosilo, da ga je  
komej mize nosila. Ko kosilu pa prične s tem svoj  
umetnost, da prekrija tihlat kravo in spravi sabo na  
njo, ji greje noge pod lampom skupaj, si zagorne pred-  
pet čez obraz; potem pa snoli in klafu brez konca in kraja.  
Potem pogone kravo porulicah, dabi pa seleva o mo nes  
prasati: „Ste že vidili tako?“ Kdo se sešel, da, - tisti hodi  
kravo mlet. Ko se hči stene svoj zaslužek o žepinjo po-  
bere hitro setod.

Baba jezdi stroz dasen vedno kriče: „Ste že vidili tako?  
ste že vidili tako?“ S tem opitjem spravi celo das na noye;  
seh asch stani sejo ljudej gledat, kaj da je? Toda asch  
je sešel, da ni vidil; nakh tako pa se se, niholi se! Al asch  
krajec se razlega tak vit in smeh, da se krava splati, dabi  
pa vendar stesti ni mogla, ker je bila dobro priozana;  
nagaduje piletu krava na kup kumja ter si nogo glomi.

Tako je bila dabi, namesto goediti copernico, ob kravo;  
prekrajini popotnik se je pa za mooljenih deset bron mol-  
sihal, se poličku sladkega vinca sešel, čit, da si pač se  
več takih šotnih smetic ajel, ki verujejo na copernice!

3